

NÓRSKO - Sandefjord - 19. - 22. Jún 2023.
XXII. ESGA MAJSTROVSTVÁ EU SUPERSENIORSKÝCH DRUŽSTIEV (65+)
a V. ESGA MAJSTROVSTVÁ EU DRUŽSTIEV MASTER (75+).

Letný golf v Nórsku (prevzaté z FACEBOOKU zo dňa 19.6.2023).

Tridsať stupňové horúčavy privítali v Nórsku slovenských golfistov - starších seniorov. Na troch ihriskách pri meste Sandefjord sa budú konať XXIII. ESGA - Majstrovstva Európy družstiev. Kapitán slovenských golfistov, členov ASGS, Miroslav Krčmár priviedol do Nórska tri družstvá. Družstvo superseniorov : "Majstrovstvá" budú reprezentovať: Rudolf Dadulák, Ján Kovarči, František Hojčuš, František Kmit', Ivan Surovka a Marián Mikóczy. Družstvo superseniorov "Pohár", ktoré obhajuje strieborné miesto z Padovy z minulého roku reprezentujú: Miroslav Krčmár, Miloš Pagáč, Štefan Chudý, Viliam Weiss, Emil Hadbábny a Peter Muška. Tretie družstvo súťažiacie v kategórii "Master" nastúpi v zložení: Viliam Maroš, Andrej Černák, Anton Strnad a Anton Holos.



Slovenskí reprezentanti budú tri dni presviedčať 274 seniorov z 19 európskych krajín, že dobrý golf sa hrá aj na Slovensku.

Želáme našim reprezentantom úspešný štart do tohto turnaja.

(Za VR ASGS, Peter Muška, prezident)

Priebeh turnaja.

Štandardný formát ESGA turnajov je: tréningový deň a tri súťažné kolá. Aj keď nadpis na facebooku bol „Letný golf v Nórsku“, hustý dážď počas prvých dvoch kôl pripomínal našu SENIOR TOUR. Tretie kolo sa hralo už za krásneho slnečného počasia. Mesiac trvajúce slnečné počasie bez dažďa sa

odzrkadlilo na kvalite ihriska. Ale rozhodnutie hlavného rozhodcu bolo, že i napriek suchým a následne po dvoch dňoch dažďa rozmočeným fervejám ihrisko je hrateľné. Na stretnutí kapitánov, ktorého sa zúčastnili kapitán Miroslav Krčmár a asistenti kapitána Peter Muška a Andrej Černák odznali špecifické pravidlá, z ktorých najhlavnejšie bolo zmena polohy loptičky na ferveji z dôvodu jej poškodenia a v okolí zostrihaného forgreenu na dĺžku palice. Následne po stretnutí bolo fotografovanie družstiev. Slovenská delegácia bývala v hoteli Scandic park v prístavnej štvrti v Sandefjorde.



Kapitán Miroslav Krčmár do slovenskej výpravy navrhol 5 nových reprezentantov, ktorí v predvečer turnaja zložili sľub a boli pasovaní za reprezentantov Slovenska. Vitajte medzi nami. Turnaje sa hrali na troch golfových ihriskách pomerne vzdialených od hotela. Dobre zorganizovaný turnaj pre 290 hráčov mal iba jedno slabé miesto. Viazla doprava na ihriská a tiež späť do hotelov. S týmto problémom sa bude zaoberať ESGA Board na General Assembly v Portugalsku.

Na golfovom ihrisku **BORRE** sa konal turnaj „Majstrovstvá /Championship“. Hralo sa na tri kolá na rany nasledovne. Prvé dva dni 4BBB a tretie kolo boli single. Do turnaja sa prihlásilo 18 družstiev. Už od prvého dňa charakter hry zodpovedal kvalite jednotlivých družstiev. Ale v konečnom dôsledku rozhodovali single. Prvé tri miesta obsadili družstvá Fínska, UK a Španielska, kde každý hráč zahral v priemere 76 rán. Hráči nášho družstva zahrali v priemere 89 rán, čo bolo o tri rany menej ako posledné družstvo Maďarska. Sedemnásť miesto zodpovedá tomu aká je história slovenských seniorov a aká je u nás golfová infraštruktúra. Z tohto pohľadu nemožno nášmu družstvu nič vyčítať a skôr naopak vážiť si ich prístup k reprezentačným povinnostiam.



Golfové ihrisko **Sandefjord** bolo určené pre turnaj „Cup/Pohár“. Do turnaja sa prihlásilo 19 krajín. Hralo sa na tri kolá v nasledovnom režime. Prvé dva dni 4BBB a tretí deň single. Systém počítania Stableford netto



s 85% úpravou HCP. Tento spôsob čiastočne eliminuje rozdiely golfovej histórie jednotlivých krajín. Po prvom dni bolo naše družstvo 8. V druhom kole zahrlo naše družstvo piaty najlepší výsledok. No to i tak nestačilo na záverečné single, kde sme síce

zahrli desiaty najlepší výsledok ale na pódium to nestačilo. Po sčítaní všetkých bodov Slovensko skončilo na vynikajúcom šiestom mieste. Prvé miesta obsadili Fínsko, UK a Španielsko.

Hráči kategórie Master hrali na ihrisku **Vestfold**. Hralo sa na tri kolá v nasledovnom režime. Prvé dva dni 4BBB a na tretí deň single. Podľa propozícií a pravidiel turnaja sa výsledky uvádzali paralelne v bodoch stableford netto a tiež stableford brutto. Medaily sa podľa tých istých

pravidiel pre kategóriu master, udeľovali iba pre prvé dve miesta v oboch kategóriách.

V kategórii brutto na pódiu skončili Švédsko a UK. Slovensko skončilo na 5. Mieste. V kategórii



netto na prvom mieste skončilo Taliansko a na druhom mieste Fínsko. O jeden bod menej získali zhodne Slovensko a tiež Nemecko, ale vďaka lepšiemu výsledku v predchádzajúcom kole si Slovensko v zložení Viliam Maroš, Andrej Černák, Anton Holos a Anton Strnad udržalo vynikajúce tretie miesto.

Pod'akovanie (prevzaté z Facebooku zo dňa 22.6.2023)

Šestnásť slovenských seniorských reprezentantov, medzi ktorými bolo 5 nováčikov sa úspešne predstavilo na troch nórskejších ihriskách. Hralo sa dva dni v daždi a posledné kolo už v nádhernom letnom počasí. Presvedčili sme sa kam našou hrou patríme. Naše umiestnenie zodpovedá našej hre. Ale naše nadšenie pre golf je zárukou lepšieho umiestnenia v budúcnosti. Hrači odovzdali v svojej hre maximum, získali skúsenosti, nových priateľov a



presvedčili sa, že golf je prostriedok, ktorý spája európskych golfistov.

V mene VR ASGS chcem poďakovať všetkým slovenským hráčom za vzornú reprezentáciu a za ich účasť na tomto turnaji. Vážime si ich prístup k reprezentačným povinnostiam. Vysledné umiestnenia 17. miesto

v kategórii Supersenior-championship; 6. miesto v kategórii Supersenior-cup a vynikajúce tretie miesto družstva Master v kategórii Netto, sú skvelé umiestnenia a môžeme byť na ne právom hrdí. Vďaka patri tiež kapitánovi reprezentačného družstva Miroslavovi



Krčmárovi za vytvorenie skvelého a úspešného tímu.

Želám Vám šťastný let do svojich domovov. (Peter Muška, prezident ASGS).

Lozorno 27.6.2023, Peter Muška, prezident ASGS.